



COMUNICATO STAMPA

COMUNICAZIONE AI SENSI DELL'ART. 17 DEL REGOLAMENTO EMITTENTI AIM ITALIA:

FHOLD S.p.A. ACQUISTA N. 5.000 AZIONI PARI A € 55.499,00

Torino, 24 Giugno 2016 – COVER 50 S.p.A. comunica che la società Controllante FHold S.p.A. detenuta al 100% dai Signori Fassino, amministratori della Cover 50 S.p.A., soggetto rilevante ai fini della procedura "Internal dealing", in data 24 giugno 2016 le ha fornito indicazioni circa l'acquisto delle seguenti azioni ordinarie della società Cover 50 S.p.A. (ISIN IT0005105868):

- n. 1.000 azioni ad un prezzo medio di € 11,350 per un controvalore di € 11.350,00 (undicimila trecento cinquanta), acquisto effettuato in data venerdì 17 giugno 2016;
- n. 1.000 azioni ad un prezzo medio di € 11,299 per un controvalore di € 11.299,00 (undicimila duecento novantanove), acquisto effettuato in data lunedì 20 giugno 2016;
- n. 1.000 azioni ad un prezzo medio di € 11,000 per un controvalore di € 11.000,00 (undicimila), acquisto effettuato in data martedì 21 giugno 2016;
- n. 1.000 azioni ad un prezzo medio di € 11,000 per un controvalore di € 11.000,00 (undicimila), acquisto effettuato in data mercoledì 22 giugno 2016;
- n. 1.000 azioni ad un prezzo medio di € 10,850 per un controvalore di € 10.850,00 (diecimilaottocentocinquanta), acquisto effettuato in data giovedì 23 giugno 2016.

A seguito di tali operazioni, pari allo 0,11% del capitale, la FHold S.p.A. detiene n. 3.266.300 azioni totali pari al 74,23% del capitale sociale.

* * *

Cover 50

COVER 50 S.p.A. è una società italiana che opera con il brand PT – Pantaloni Torino nel settore dell'abbigliamento, segmento dei pantaloni "alto di gamma" commercializzati con i marchi PT01, PT05, PT01 Woman Pants e PT Bermuda. Cover 50 commercializza i propri prodotti in circa 40 Paesi, tra cui Italia, Giappone, Benelux, Germania, USA, Francia, Austria, Spagna, Portogallo, Turchia, Russia, Svizzera, Emirati Arabi Uniti, Corea del Sud, Cina e Australia. Cover 50 si avvale di showroom a Milano, New York, Tokyo e Monaco di Baviera.

Codice ISIN Azioni ordinarie Cover 50: IT0005105868. Ticker: COV.

Cover 50 S.p.A.

Investor Relations
Francesco Di Fazio
Via Torino, 25
10044 Pianezza (TO)
Telefono +39.011.9661445

E-mail: investorrelations@coverweb.it

Nomad

Banca Intermobiliare di Investimenti e Gestioni S.p.A. Via Gramsci, 7 10121 Torino Ufficio Corporate Finance E-mail: corporate@bancaintermobiliare.com